

# 内蒙古部署节后复工复产 严防安全事故发生

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“各级应急管理部门要全面掌握本辖区内复工复产的企业底数,警示和提醒企业做好安全生产工作……”2月8日上午,内蒙古自治区应急管理厅副厅长徐能火要求。为切实防范和化解节后安全生产风险,自治区应急管理厅当日召开了内蒙古复工复产视频会议,对节后非煤矿山、危化品等行业领域的安全防范工作进行了全面部署,要求各盟市监管部门各地企业责任到人,严防各类生产安全事故的发生。

自治区应急管理厅要求,首先,各地企业要开展节后收心教育和安全教育培训,要落实企业主体责任,从企业法人到部门、到班组,各司其职,责任到人。严禁赶工期、抢产量、超负荷生产。第二,要加强对节后复工复产企业的执法检查,组织对各生产系统、各作业场所和设备设施进行全方位的安全隐患排查,全面落实整改存在的各类风险隐患,严肃查处违法违规行为,对重点时段生产企业的负责人擅自离岗,重大危险不及时处置的一

律严肃处理,不具备复工复产条件的坚决不能复产。同时,要充分利用危险化学品安全生产风险监测预警系统,加强在线巡查、抽查。第三,要强化重大安全风险管控,尤其是对煤矿、非煤矿山、危险化学品、金属冶炼等重点行业领域。要强化烟花爆竹管控,针对因禁止燃放烟花爆竹的力度加大而导致的库存压力,各地要研究制定合理有效的处置方案,督促企业做好出入库管理和流向登记工作,依法查处、严厉打击非法销售行为。

## 伊利亮相奥运舞台: 让世界聚焦 内蒙古乳业的精彩

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 2月2~4日,北京2022年冬奥会火炬接力活动圆满结束,来自全国的1200余名平凡而闪耀的火炬手们引得众人关注。本次活动中,由伊利集团董事长兼总裁潘刚带队的伊利火炬手团队,高举“飞扬”火炬,传递圣火,向世界展现了内蒙古乃至中国乳业的风采。相关活动受到各大媒体的关注。

在火炬接力活动现场,潘刚表示,“我在2008年就是火炬手,今年成为了双奥火炬手。这是一份荣誉,同时也是一份沉甸甸的责任。”成为“双奥火炬手”,潘刚说这是属于他和所有伊利人的荣耀和责任,伊利不仅要传递奥运圣火,更要把奥运精神和健康理念传递下去。

多年来,伊利集团成长为稳居全球乳业五强的领军乳企,成就了我国乳业的辉煌。伊利是中国首家唯一符合奥运会标准,为2008年北京奥运会提供服务的乳制品企业;也是本次北京2022年冬奥会和冬残奥会官方唯一乳制品合作伙伴。成为“双奥乳企”,对于伊利以及健康食品行业都意义非凡。

此次北京2022年冬奥会火炬接力,伊利的火炬手团队有17人,他们来自产业链上的各个岗位,向世界传递着奥运品质。

北京2022年冬奥会全球瞩目,而对于中国乳业来说,这也是一场行业盛事。作为从内蒙古成长起来的龙头乳企,通过奥运舞台,伊利向世界展示着中国乳业的品质实力。

### ◎春节数字

## 内蒙古治安类警情同比下降45.3%

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 2月7日,记者从自治区公安厅了解到,春节期间,全区110报警服务台共接报处置各类警情60038起,其中有效警情17152起,占接警总量的28.56%;刑事类警情194起,同比下降77.1%;治安类警情1875起,同比下降45.3%,社会

面治安形势总体向好。春节期间,全区日均投入2.5万余名警力部署街面,严格落实武装巡逻防控和快速处警机制,强化“两场一站”、水电油气基础设施等重要部位定点守卫,最大限度提高见警率、管事率,增强震慑力。各级公安机关共检查涉及危险物品的单位164家,发现整治

安全隐患283处,整治治安乱点17个。

同时,全区公安交管部门结合春运,严格路面执法,共查处“三超一疲劳”等交通违法行为136起。另外,各级公安机关持续强化疫情防控工作,深入开展大数据服务疫情防控,共完成21万余条涉疫数据分析研判、比对推送等工作。

## 首府39家商贸企业实现销售总额2.82亿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 2月8日,记者从呼和浩特市商务局了解到,春节黄金周期间,呼和浩特市消费品市场商品丰富、物价平稳、购销两旺。据对39家重点商贸企业监测统计,黄金周期间实现销售总额2.82亿元,同比增长3.23%。

首府各大商超纷纷抓住春节消费旺季,推出“潮年阖家欢”“福虎迎春”“春节早市”等主题促销活动。据监测统计,振华广场、万达广场、王府

井奥莱等10家大型商业综合体7天累计客流量达200多万人次,实现销售额8745万元,较去年同期增长8.27%;6家大型连锁超市(便利店)实现销售额3041.14万元,较去年同期增长6%。

以家庭聚会、休闲聚餐为主的大众餐饮消费热度持续上涨,餐饮企业纷纷抓住商机,通过延长营业时间,推出各类特价菜品、网络订餐优惠、会员卡充值等优惠促销活动,促使餐饮市场不断升温,

餐饮消费得到有效恢复。据监测统计,女神、香格里拉等6家餐饮企业销售额较去年同期增长39.7%。2021年底开业的地铁网红街成为年轻人打卡地,春节黄金周期间,日均客流量在10万人次以上,餐饮收入达400多万元。

春节黄金周期间,呼和浩特市大型农批农贸市场、超市、电商平台正常营业率超95%,米面油、肉蛋菜、方便食品等库存量较平时增加30%左右。

## 全区大部气温回升 最高可达5摄氏度

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者2月8日从内蒙古气象局了解到,8~10日,我区大部地区天气暖阳在线,气温回升,中西部大部地区

气温回升到2℃左右,局地最高温达5℃。不过,东北部有降雪侵扰,其中呼伦贝尔市北部偏北地区有中到大雪。

8日,呼和浩特市、乌海市、

巴彦淖尔市等地最高气温均可达1℃;9~10日仍保持升温态势;预计10日,乌海市最高气温可达5℃,巴彦淖尔市最高气温达4℃。